

Приговор по делу группы шпионов-диверсантов, бывших работников красноярского депо

21—24 марта сего года выездной военной коллегии Верховного суда Союза ССР в Красноярске заслушано дело бывших работников красноярского депо.

Военная коллегия под председательством Рычкова в составе членов суда Кандыбина и Доброжанского с участием помощника прокурора Союза ССР Гродко, защитников Прохорова и Антонычева установила, что главные обвиняемые Вредак Носиф Мартынович, начальник цеха подъемного и среднего ремонтного, служивший в прошлом в армии Балачка и польским легионером, и Гичурин Константин Кириллович, служащий красноярского депо, будучи завербованы агентами одной иностранной разведки для шпионской и диверсионной работы в июне месяце 1935 года, создали и возглавляли контрреволюционную шпион-

ско-диверсионную организацию, которая осуществляла задания по сознательному разрушению и выводу из строя подвижного состава в целях подрыва жизни советского государства.

Бредак и Гичурин приговорены к высшей мере наказания — расстрелу. Остальные обвиняемые члены этой шпионско-диверсионной организации приговорены: Тренев, Акимович и Балваровский — к 10 годам лишения свободы с конфискацией всего лично им принадлежащего имущества, с поражением в правах на пять лет каждого; Пятацкий — к пяти годам лишения свободы без поражения в правах и без конфискации имущества; Валентин — к трем годам лишения свободы, без поражения в правах и без конфискации имущества.

Отдел снабжения комбината, во главе с начальником Шадриним, срывает подготовку летней одежды к началу нового сезона. Не только разобщил отдел снабжения, но до сих пор не доставил.



Пышные фразы и печальная действительность.

Итапо-абиссинская война

Массовая бомбардировка Джиджи

Действующая в Абиссинии итальянская военная авиация беспощадно бомбардирует города и поселения.

По сообщению итальянских военных властей, 25 марта 30 самолетов произвели массовую бомбардировку (третью по счету) абиссинского города Джиджи (Южный фронт). Разрушены гараж, в котором находились автомашины, склады, а также различные гражданские и военные здания. Сброшено около 12 тонн взрывчатых веществ.

Абиссинские власти опубликовали сообщение, что во время второй бомбардировки Джиджи пострадал египетский госпиталь Красного креста. Уже 12-й госпиталь Красного креста, подвергшийся разрушению в результате нападения итальянских самолетов. Считают, что одной из причин итальянских налетов на Джиджи является желание прервать снабжение Абиссинии из британского Сомали (английская колония А. рив), поскольку Джиджи находится недалеко от него.

По сообщению английской печати, громадное количество воюющей абиссинской армии заболело от травы, отравленной итальянцами горчичным газом.

Новые ассигнования военному министерству

Сенат (высшее законодательное учреждение Соединенных Штатов Америки) принял законопроект об ассигнованиях в военному министерству на следующий бюджетный год в сумме 6,1 миллиардов долларов.

Это самые большие ассигнования в мирное время. Предусматривается увеличение регулярной, а также резервной армии, приобретение 500—600 военных самолетов, укрепление Тихоокеанского побережья и так далее.

ЗА РУБЕЖОМ Английская и французская печать об „обвинительном акте“ по делу Тельмана

В английской, а также французской печати появились новые сообщения об „обвинительном акте“ по делу Тельмана.

Английская газета «Манчестер Гардиан» пишет: «Обвинительный акт занимает свыше 300 страниц на пишущей машинке. Тельман обвиняется в «подготовке акта государственной измены, подпольной антимилитаристской пропаганде» и тому подобное. Большая часть «обвинительного акта» составлена из выдержек газет и брошюр.

Почти все свидетели обвинения являются сотрудниками фашистской тайной полиции, а также членами фашистских организаций. Большинство главных свидетелей и защиты убито «при попытке к бегству».

Французские газеты «Юманите», «Пепель», а также другие, публикуя выдержки из «обвинительного акта» по делу Тельмана, приходят к выводу, что обвинения, сфабрикованные германской фашистской властью, не выдерживают ни малейшей критики.

ВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ ГЕРМАНСКИХ ФАШИСТОВ

Германские фашистские вожди всех сил стараются создать большую шумиху вокруг предстоящих «выборов» в рейстаг.

В ход пущено бесчисленное количество вещей. Всячески используются радио, кино, плакаты, гудки, церковные колокола и даже церковное песнопение. По мере приближения дня «выборов» усиливаются потуги возбудить патристическое чувство населения.

Фюрер сам ведет в своих выступлениях угерно распеваются, что гитлеровская Германия, мол, является «барьером против большевизма». Не проходит ни одного дня без выступления самого Гитлера.

28 марта Гитлер выступил в городе Кельне, находящемся в рейнской демилитаризованной зоне, с исключительной речью. Это выступление обставлено митингом, стенограммой для со всевозможной театральностью; митинг молчаливый, вывешивание флагов по сигналу в тот момент, когда Гитлер произнесет первое слово своей речи, гудки заводских сирен и так далее. После речи Гитлера из Кельна будет передаваться по радио молеб.

В столице Германии Берлине бросается в глаза полное безразличие населения к предстоящим «выборам». 24 марта, при проезде Гитлера по улицам Берлина, столицей было строго-на-строго запрещено «клакующему населению» бросать цветы в автомобиль. Все улицы по пути следования Гитлера были оцеплены двумя шарами штурмовиков.

Полный список выставленных кандидатов фашистской партии насчитывает одну тысячу 35 человек. Среди кандидатов 661 принадлежит к высшей бюрократии фашистской партии, 54 дворянина. Лишь 18 кандидатов помечены, как «рабочие», 10 из них являются руководителями фашистских групп и отрядов.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ПАРТИИНОЙ С Е Т И

Замятия в кружках партсети будут 1 апреля. Семинар для пропагандистов перенесен на 31 марта. Культпроп заводского парткома.

Заводские женские турниры

Завтра, 30 марта, в 1 час в зале заседаний замкома металлургов начнутся заводские женские шахматные и шашечные турниры.

К участию в турнирах приглашаются шахматисты: Анисимова, Белякова, Владимирова, Гринвай, Макарова, Завва, Зубарева, Ильина, Кильдюшина, Махмузлер, Соколова, Сурикова, Сильвестр, Федорова, Лувицкая.

Шашкисты: Бесенкова, Васильева, Виставенская, Васильева, Зябликов, Кантрович, Любушкина, Панаратва, Тришкина.

Кроме того приглашаются принять участие в турнирах все шахматистки и шашкистки, работающие на заводе и члены семей.

И. Крушинский.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

МАГИТГОРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Пом. ДИТР. • Тел. № 452

29 МАРТА

Азорские острова

Талон удагника № 119

30 МАРТА

ДАЛЕКОЕ

Открытый спектакль, талон ударника № 121

Начало в 8 ч. веч. Касса с 3 до 9 ч. вечера. Дети до 16 лет на вечерние спектакли не допускаются.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА ГАЗЕТУ

„МЕТАЛЛ“

НА 1936 ГОД

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА
на год 12 руб
на 6 месяцев . . . 8 .
на 3 месяца 3 .
на 1 месяц 1 руб.

Подписка принимается редакцией (заводуправление, к. 11), всеми почтовыми отделениями и окрбюро „Союзпечати“. Своевременная и долговременная подписка гарантирует аккуратную доставку. В всех случаях нерегулярной доставки газеты сообщайте редакции.



Курсы по техникуму для сталеваров мартеновского цеха НА СНИИМЕ: на занятиях. (Слева направо) Арямкин, Пизирев, Елин.